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Veličina kompanije prema broju zaposlenih na uzorku od 326 ispunjena upitnika

Mikro 8%

Mala 34%

Srednja 42%

Velika 16%

Uzorak od 326 ispunjena upitnika

Mikro Mala Srednja Velika
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Djelatnosti izvanteritorijalnih organizacija i tijela 99

Građevinarstvo 41 - 43, Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala 45 -…

Opskrba vodom; uklanjanje otpadnih voda, gospodarenje otpadom te djelatnosti sanacije…

Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov 01 - 03, Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih…

Prerađivačka industrija 10 - 33, Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane …

Prijevoz i skladištenje 49 - 53, Ostale uslužne djelatnosti 94 - 96

Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 69 - 75, Obrazovanje 85

Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala 45 - 47, Djelatnosti …

Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala 45 - 47, Prijevoz i …

Djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (hoteljerstvo i ugostiteljstvo) 55 –…

Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov 01 - 03, Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih…

Prerađivačka industrija 10 - 33, Prijevoz i skladištenje 49 - 53

Trgovina na veliko i na malo; popravak motornih vozila i motocikala 45 - 47, Prijevoz i…

Vađenje ruda i kamena 05 - 09, Prerađivačka industrija 10 - 33

Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov 01 - 03, Prijevoz i skladištenje 49 - 53

Stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti 69 - 75

Poljoprivreda, šumarstvo i ribolov 01 - 03

Građevinarstvo 41 - 43

Ostale uslužne djelatnosti 94 - 96

Prerađivačka industrija 10 - 33

Primarna djelatnost kompanija na uzorku od 326 ispunjena upitnika



Osjećate li posljedice koronavirusa na svoje poslovanje? 

90%

10%

Uzorak od 326 ispitanika

Da

NE



Posljedice kod uvoza, izvoza, uvoza/izvoza

70%

18%

12%

Oboje Uvoza Izvoza



Financijska šteta u poslovanju od pojave koronavirusa
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Nemam štetu

50 000 - 100 000 KM

100 000 - 500 000 KM

500 000 KM - 1 000 000 KM

Morat ću zatvoriti tvrtku

Zaradio sam

Rezultati na bazi ispitivanja 326 kompanija



Procjena štete u poslovanju u narednih mjesec dana 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Neću imati štetu

do 50 000 KM

50 000 - 100 000 KM

100 000 - 500 000 KM

500 000 KM - 1 000 000 KM

veća od 1 000 000 KM

Zaraditi ću

Morat ću zatvoriti tvrtku



Imate li radnike u samoizolaciji ili ste ograničili dolaske ljudi na posao? 

53%

32%

15%

Rezultat na bazi višednevnog ispitivanja

Ne

Rad od kuće nije moguć

Da


